

Analytik se dostal ke zdravotním záznamům milionů Němců z roku 2022: Mnohem víc krevních sraženin, rakoviny, očních chorob i problémů s otěhotněním (video)

necenzurovanapravda.cz/2023/02/analytik-se-dostal-ke-zdravotnim-zaznamum-milionu-nemcu-z-roku-2022-mnohem-vic-krevnich-srazenin-rakoviny-ocnich-chorob-i-problemu-s-otehotnenim-video

9 února, 2023



V Německu je zřejmě situace již natolik tristní, že se dokonce v poslední době občas dostávají podobné informace také do mainstreamu. Jen stěží lze již nadále utajovat úmrtnost, jaká v zemi nebyla od konce druhé světové války.

Přesto se i tam nadále nabádá k aplikaci genových injekcí, které v důsledku nikomu nepomohly, ale hodně uškodily a zřejmě ještě víc uškodí i v budoucnu.

Analytik Josh Stirling získal přístup k nemocničním datům od několika milionů německých pacientů. Tím je myšleno na informace o léčbě, provedené diagnózy a tak dále. Obrovský nárůst byl zaznamenán v roce 2022.

Oproti roku 2019 prudce stoupl zejména **počet neobjasněných onemocnění, a to o 651 procent**. Stirling také zaznamenal velký nárůst v jiných kategoriích. Mnohem častější jsou mimo jiné plicní embolie. Zní to jako plicní problém, ale ve skutečnosti jde podle analytika o krevní sraženiny.

Také problémy s otěhotněním jsou mnohem častější, než bývaly. Objevují se i imunologické problémy a prudce přibyly i případy rakoviny.

Stirlinga překvapilo, že se u tolika lidí náhle rozvinuly oční choroby. Mluvil s řadou lékařů, kteří mu řekli, že to může být kvůli mikrohrudkám v očích.

Dříve, u kulatého stolu, analytik ukázal grafiku, která „vypráví celý příběh“. Došel k závěru, že úmrtnost mezi očkovanými Brity je o 26 procent vyšší než mezi neočkovanými Brity.

Úmrtnost u lidí do 50 let, kteří byli očkováni, je o 49 % vyšší. Ještě horší je, že úmrtnost je o neuvěřitelných 145 procent vyšší u lidí, kteří si dali jen jednu dávku (druhé se již nedožili).

Jen ve Spojených státech bylo vloni zaznamenáno o 600 000 úmrtí více, než je obvyklé. Za jediný rok.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 9 Průměrně: 5]